



LIDERES DEL MERCADO COMUN. Luxemburgo, diciembre 1º. La Primera Ministra de Gran Bretaña, Margaret Thatcher, trata de ponerse en posición entre los demás líderes del Mercado Común Europeo, que se reunieron hoy aquí. Izquierda a derecha: El Presidente de Francia, Valéry Giscard D'Estaing; el gran duque Jean, de Luxemburgo; el jefe del Gobierno de Luxemburgo, Pierre Werner; la señora Thatcher; el Primer Ministro, danés Jorgensen. (UNIFAX II de UPI).

En Próximos Meses C.A. Definirá Futuro: Carazo

WASHINGTON, diciembre 1 (AP).— El Presidente costarricense Rodrigo Carazo dijo hoy que la verdadera fuerza de su país "radica en no tener una fuerza militar".

También declaró ante el Consejo Permanente de la Organización de los Estados Americanos, que la lucha histórica que hoy se libra en Centro América "es mucho más radical e

importante que la que se dio para lograr la independencia".

Carazo fue invitado de honor en una sesión protocolar del Consejo de la OEA y después se entrevistó en la Casa Blanca con el Presidente Jimmy Carter.

El mandatario costarricense, quien se encuentra en los Estados Unidos desde la semana pasada

para una visita que concluirá el sábado próximo, fue agasajado luego con un almuerzo por el Secretario General de la OEA, Alejandro Orfila.

En las últimas horas de esta tarde iba a recibir un

—Favor pase a la página 22.

Asesores de Reagan Niegan Ayuda a Junta

WASHINGTON, diciembre 1 (AP).— Colaboradores del Presidente electo Ronald Reagan negaron hoy que se hubieran dado señales sobre un futuro apoyo militar a El Salvador o algún otro país latinoamericano que enfrente el desafío de las guerrillas izquierdistas.

Jim Brady, vocero de prensa de Reagan, respondió a las versiones periodísticas de que los asesores del Presidente electo habían asegurado a visitantes de El Salvador un aumento de la ayuda

militar, diciendo: "No hemos dado ninguna señal".

Sin embargo, Brady no desmintió categóricamente que Reagan fuera a ser más amistoso con los Gobiernos militares derechistas de América Latina que el Presidente Jimmy Carter, que a menudo vinculó el otorgamiento de ayuda al mejoramiento de la política sobre los derechos humanos de una nación.

"Creo que no tenemos una posición al respecto

—Favor pase a la página 20.

Venezuela Tiene Buenas Relaciones con El Salvador

CARACAS, Dic. 1º (EFE).— El Presidente de Venezuela, Luis Herrera Campins, expresó que su Gobierno socialcristiano mantiene cordiales relaciones con El Salvador.

El Primer Magistrado Venezolano, en declaraciones publicadas hoy por la prensa de esta capital, señaló que El Salvador como todas las naciones del área central de Iberoamérica está comprendido en el programa de cooperación energética.

Herrera Campins al referirse indicó que "Según las informaciones que tenemos hasta ahora, los su-

—Favor pase a la página 11.

Rehenes Bajo Control de Gobierno de Irán

NUEVA YORK, diciembre 1 (UPI).— El Primer Ministro de Irán, Mohammed Ali Rajai, dijo hoy que los 52 rehenes estadounidenses están "bajo control del Gobierno" y en buen estado de salud, por lo que sus familiares "no deben preocuparse".

Rajai, en una entrevista con la cadena de televisión CBS, indicó que la próxima acción en el drama de los rehenes correspondía al Gobierno de Estados Unidos.

"Los norteamericanos están en buen estado de salud; Irán siempre mantiene bien a sus prisioneros y sus familiares no deben preocuparse", señaló.

Consultado si los rehenes habían pasado del control de los militantes musulmanes al Gobierno, Rajai respondió que, "si, están bajo control gubernamental".

La CBS dijo que autoridades iraníes manifestaron que la libertad de los rehenes puede ser aplazada hasta que asuma el Presidente electo Ronald Reagan, debido a que "puede estar más capacitado para hacer las concesiones exigidas por su libertad".

La primera información de que los rehenes habían sido transferidos al control del Gobierno iraní fue

—Favor pase a la página 33.

Termina Congreso Cirugía Psíquica en Bogotá

BOGOTÁ, diciembre 1 (AP).— El Primer Congreso Mundial de Cirugía Psíquica concluyó hoy aquí con recomendaciones para que las facultades de medicina estudien los métodos curativos de los mentalistas filipinos, quienes con sólo el poder de sus manos y la fuerza de sus mentes ofrecieron demostraciones de sus extrañas facultades terapéuticas, ante los 300 asistentes a la conferencia.

"Los estudiantes de medicina, e incluso los médicos ortodoxos debieran

—Favor pase a la página 22.

Contra el Materialismo Advierte Juan Pablo II

CIUDAD DEL VATICANO, diciembre 1 (UPI).— El creciente materialismo está destruyendo a la moderna sociedad, mientras que el progreso tecnológico descontrolado amenaza con la manipulación y la aniquilación de la humanidad, afirma el Papa Juan Pablo II, en la Segunda Encíclica de su reinado, difundida hoy.

En el documento, llamado "sobre la misericordia divina" el Pontífice dice que la indulgencia social es la razón básica de una creciente declinación de los valores fundamentales y que esto se manifiesta en el divorcio, el aborto y el control de la natalidad.

También critica a los regímenes comunistas que "distorsionan la idea de la justicia" y advierte que el avance de la tecnología puede llevar a la subyugación de las mentes y de la cultura.

En la Encíclica, de 83 páginas, el Papa dice que la Iglesia Católica debe ser el moderno portaestandarte en la promoción de la misericordia, la justicia y la igualdad.

El Papa sostiene que esta generación se encuentra en "una posición privilegiada", debido a "las posibilidades sin límites que no se soñaban hace sólo unas décadas, pero indica que la tecnología moderna sin controles trae consigo numerosas amenazas, tensiones e injusticias.

Caos Amenaza a Costa Rica Afirma Figueres

SAN JOSE, diciembre 1 (ACAN-EFE).— El ex-Presidente de Costa Rica José Figueres sugirió hoy aquí formar un "Gobierno de emergencia" integrado por cuatro representantes, los cinco aspirantes a la Presidencia de la República y otras

personas verdaderamente preocupadas por los problemas del país.

En una entrevista con el periodista Guido Fernández, que dirige el programa de televisión "Hoy mismo", Figueres afirmó que sólo un Gobierno con poderes extraordinarios estaría capacitado para afrontar la crítica situación que padecen los costarricenses.

Figueres, quien ha gobernado el país en tres oportunidades, se declaró incapacitado para resolver los problemas de la nación y advirtió que el Presidente de Costa Rica, Rodrigo Carazo Odio, no debe asumir por sí solo la responsabilidad de las medidas que se han de tomar.

Indicó que él estaría de acuerdo con que el Presidente Carazo se le otorguen poderes extraordinarios para gobernar y sacar al país de la crisis, no obstante, precisó que el momento político que vive Costa Rica no aconseja darle al Presidente Carazo tales poderes.

Figueres justificó la sugerencia diciendo que muchas empresas no van a tener dinero para el pago del aguinaldo de sus trabajadores ni los padres de familia para la compra de los uniformes escolares y que dentro de poco tiempo

acotó García Parra.

—Favor pase a la página 17.



REFUGIADOS DE LA GUERRA. Teherán, diciembre 1º. Refugiados iraníes en tiendas de campaña en las afueras de la ciudad de Khorramabad. La intensa guerra entre Irán e Iraq ha dejado a millares de personas a la intemperie.